

Москва. 28 июля. ИНТЕРФАКС – До 29 августа запись на собеседование в консульствах США в России будет проводиться по-прежнему через курьерскую службу "Пони Экспресс", а с 1 августа вводится электронная система записи.

Об этом проинформировали россиян в ходе электронной пресс-конференции в американском консульстве.

Заменяя услуги компании "Пони Экспресс", новая система сделает процедуру дешевле и проще. Изменения коснутся посольства США в Москве, а также консульств в Санкт-Петербурге, Екатеринбурге и Владивостоке.

По словам генерального директора компании "Стар Трэвел" Бориса Самарянова, новая процедура однозначно удобнее и дешевле прежней.

"Информация будет передаваться в консульство практически мгновенно, а раньше людям приходилось ездить в офис "Пони Экспресс" по два раза, чтобы сначала подать свои документы на визу, а затем – забрать паспорт", - пояснил он.

"Насколько я знаю, стратегическая цель консульства США – вообще отказаться от услуг каких-либо посредников в процессе подачи документов на визу и ее получения. Это – действительно большая экономия сил и средств, особенно учитывая размеры нашей страны", - добавил он.

[Source](#)